

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/223
S/13300

7 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表*项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年五月七日民主柬埔寨

常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地随信附上《民主柬埔寨之声》的题为“越南和苏联为什么这样卖力地为金边傀儡政权大作宣传？”的一篇评论，供你参考。

谨请你将本文作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会正式文件分发。

民主柬埔寨常驻代表

秀浦拉西（签名）

* A/34/50。

79-12489

附件

《民主柬埔寨之声》的题为“越南和苏联为什么这样卖力地为金边傀儡政权大作宣传？”的评论

自从越南的傀儡政权靠着苏联和越南的飞机、大炮、坦克，以及十万多越南侵略军队的力量在金边成立以来，越南及其苏联主子在世界各地不断敲锣打鼓为其大作宣传。他们要尽花招，撒尽谎言，企图欺骗世界舆论。他们威逼利诱，无所不用其极，妄想迫使世界各国承认越南在金边的走狗。可是，直到今天为止，除了苏联、越南及一小撮苏联卫星国之外，没有一个国家承认越南在金边的走狗。因此，越南和苏联就要更喧嚣地为其金边傀儡政权大作宣传。

1. 越南和苏联进一步增援柬埔寨，加强其侵略战争及对无辜柬埔寨人民的镇压和野蛮屠杀，然后吹嘘这是金边傀儡政权的“伟大胜利”。可是，谁不知道这是越南和苏联在柬埔寨的侵略战争的再次升级！

2. 越南和苏联宣称它们的金边走狗控制了柬埔寨全境。但人人要问，既然如此，柬埔寨人民的游击战怎么会在全国各地如火如荼地继续展开？各地歼灭越南侵略敌人的行动怎么会日益增多加强？金边傀儡政权的一切外交活动怎么会由越南和苏联全部包办？越南为什么要那样卖劲地邀请包括记者在内的外国人访问别人的国家柬埔寨？越南为什么要代替其金边傀儡管理一切行政和政治事务？越南和苏联为什么要在国际会议上借其金边傀儡的名义这样花费气力？对这许多问题，越南和苏联是没有任何站得住脚的回答的，因为事实已经作了说明。实际情况是非常清楚的：越南在金边的走狗政权在柬埔寨人民当中没有任何基础。其实，他们不过是越南摆在台上的一小群木偶，苏联则从旁帮助，为它们招徕顾客。可是，木偶一举手一投足都必须靠人抽线，它们自己是不会动的，这就是越南必须从内政、外交到国际事务都替他们全部包办代理的原因。

由于这个傀儡政权毫无民族精神和尊严，在柬埔寨人民和国家内毫无基础，越南和苏联才不得不在世界各地为其招徕顾客。事实上，并不存在着所谓的承认傀儡政权问题，唯一的问题只是越南和苏联野蛮侵占柬埔寨领土问题。

越南和苏联煞费苦心地欺骗别人，威逼利诱，要别人承认它们在金边的傀儡政权，其实这是为了掩饰它们对柬埔寨领土的侵占，使越南长期占领柬埔寨成为合法。这第一个目标一旦达到，它们就会继续扩张，将侵略战争扩及泰国和所有东南亚国家。从而，苏联还会将其影响和势力首先扩及全亚洲，然后伸展到太平洋地区，直到它称霸全球的野心得逞为止。

这就是越南和苏联为其金边傀儡政权敲锣打鼓、大肆宣传的真正原因。因此，承认越南在金边的走狗，就等于赞成越南在柬埔寨和东南亚的侵略扩张政策，以及苏联在亚洲、太平洋以及全世界的扩张主义战略。
